

人才公寓项目焕新升级 1100多套公寓年底竣工

本报讯(晚报记者 念楼)筑巢引凤来,固巢留凤栖,为了给人才打造高互动性社区,提供更加舒适温馨的人居环境,太湖科技中心人才公寓加快了改造提升的步伐。昨天从经开区建管中心了解到,该项目1100多套公寓将于年底完成内部装修与外部环境的焕新升级。

位于华苑路与华运路交叉口附近的太湖科技中心7号地块人才公寓,社区占地面积9.8万平方米,其中包括4幢18层高的住宅楼,以及1幢临街商铺楼房。整个项目共容纳了1102套公寓,分为多种户型,可以满足单人间、双人间、四人间以及家庭房等多样化居住需求。经开区建管中心项目负责人介绍,改造之前这里也是作为人才公寓使用,但样式比较老旧,这次改造重新考虑了空间规划、采光、

美观度与舒适性等元素。首先着重对室内进行出新和装修。“改造之后室内的整体色调温馨明亮,空间感比较开阔,更符合现代年轻人的审美需求”。

人才公寓不只是一个简单的居住场所,项目以“公寓是家”为基调,构筑无界交互新型社区。据介绍,室外景观将组团造景,几幢住宅楼之间的空地打造成林下休闲区与林下轻办公、松石观景等区域,方便入住的人才在楼下散步、洽谈、休憩、晨读等,营造居住工作两相宜的公共空间。同时,住宅楼原先设有一楼架空层,本次改造提升在原有建筑结构之上合理规划利用,划分出多个不同功能的区域,丰富人才公寓配套设施。今后在人才公寓,按下电梯来到一楼可以使用洗衣房,可以进入便利店购买商品,也可以三五好友一起锻



炼健身……此外,非机动车和机动车停放区域优化,其中地下车库改善了地面和照明等设施。

目前,项目1号楼已装修完毕,2号楼与3号楼正在推进水电管线安装、隔墙吊顶安装、地砖瓷砖铺设等施工,4号楼室内精装修以及室外景观与架空层装修也将提上日程。整个项目预计今年底全面竣工,将为入住的人才带来家、公寓、社区相结合的崭新宜居环境。

全省率先! 无锡法院 “司法公正评价码” 上线运行

本报讯“无锡法院开发运行‘司法公正评价码’应用系统,推行群众线上监督‘五星制评价法’,实行‘码’上投诉、反馈、评价和监督,发挥‘码’上监督贯穿立审执全流程的穿透作用,构建当事人监督、审判管理监督和纪检监察监督的完整闭环,真正把司法公正感受度的‘表决器’交到人民群众手中。”8月10日上午,无锡法院“司法公正评价码”上线启动仪式在市中院举行,向社会公众发布司法公正评价码系统主要功能、作用等,并当场演示使用方法。

“利用数字化手段建立以人民群众为第一视角的监督评价平台,注重从当事人体验、人民群众感受的视角改进法院工作,确保真正让人民群众对司法公正可触、可感、可信。”无锡中院党组书记、院长钱斌告诉记者。

据介绍,“司法公正评价码”系全省首创,由无锡市中级人民法院自主研发,主要面向案件当事人及诉讼代理人提供案件信息查询、法律文书在线核验、司法公正满意度评价三项功能服务。使用人通过微信扫描法院出具的各类文书首页左上角的二维码,经身份验证,即可进入系统。

在案件查询界面,使用人能够查看本人案件的基本信息、审判人员联系方式和案件重要流程节点信息等,充分保障当事人对案件审理进度的知情权。在法律文书核验界面,利用区块链技术,扫描文书上的二维码,即可查看对应文书在最高院司法平台的文书校验信息及原版法律文书;该功能也开放给不动产登记中心等政务单位,在持法律文书办理相关业务时,工作人员能够快速验证法律文书的真伪,从而减轻办事群众负累,提升办事效率。在司法公正满意度评价界面,案件审结后,围绕“法官态度好不好、诉讼服务优不优、诉讼程序对不对、裁判结果服不服、司法作风廉不廉”等内容,通过7个调查问题,由涉诉群众对司法是否公正予以“五星制”打分评价。需要说明的是,针对非常不满意和满意两种意见(评价为两星及以下),评价人必须填写20-200字的文字说明,法院将据此了解涉诉群众不满意的原因并有针对性地提出改进措施。

(晓城)

两个网络公益项目入选省级平台

本报讯 记者昨日从无锡市委网信办获悉,2023“情暖江苏e起来”网络公益培育项目已经上线,我市“AI挺拔——公益体态筛查校园行”和“E起护童”两个项目入选。本次活动将持续至9月,结合“99公益日”网络募捐等活动开展,让更多人能够了解、触达“指尖上的公益”。

“目前我们已经完成了8000多名青少年的公益体态筛查的工作,已经有3万多名学生在线注册课程,每周保持一次以上训练的学生达到11000人。我们

将努力扩大项目推广,到今年年底力争训练人数突破10万人。”据“AI挺拔——公益体态筛查校园行”负责人田佳介绍,青少年有脊柱侧弯、探颈、驼背等体态问题,不仅影响运动能力和形象气质,更会影响身体重要器官的生长发育。解决体态问题最有效的方法是早发现、早干预。现在项目依托小程序、在线视频等网络形式,不光在线下有公益体态筛查项目,线上的打卡课程也很受学生们欢迎。

和该项目一起入选的“E起

护童”网络公益项目关注的则是青少年车辆逃生自救知识的公益普及。据“E起护童”项目负责人郝家林介绍,目前公益课程里自救知识和逃生能力的核心内容包含了遇险如何逃生、如何正确使用车载灭火器、逃生锤等工具、人员被困该如何处理等方面。“我们希望青少年能够通过网络学习更多自救知识,将车辆逃生自救知识与逃生能力牢牢掌握,面对危险时能够从容应对。”

(毛岑岑)

全省垃圾分类 “红黑榜”居民小区名单(第二批) 太康新村和 惠韵家园二期入选

本报讯 近日,省城乡生活垃圾分类联席会议办公室公布了全省垃圾分类“红黑榜”居民小区名单(第二批),无锡市河埭街道的太康新村和堰桥街道的惠韵家园二期两处小区入选垃圾分类“红榜”居民小区名单。

“我来扔垃圾了,这里面都是厨余垃圾。”昨天,河埭街道太康新村的垃圾定时定点投放屋,前来扔垃圾的居民们都已经主动将垃圾分类整理,现场检查的分类准确率也很高。作为一个老旧小区,太康新村如何脱颖而出,被评为“省级红榜”?“在太康新村,居民主动参与垃圾分类的意识高涨,家家户户都能自觉在家中做好分类,垃圾分拣员无需费时费力进行二次分类,只需简单指导即可。”滨湖区城管局时

怡介绍,此次入选的13个小区中,太康新村以其人性化的垃圾分类投放设施、干净整洁的小区环境、浓厚的垃圾分类宣传氛围强势入选。“接下来,滨湖区将积极借鉴推广此次省级红榜小区经验,通过政府先行、党员引导、群众参与等手段,真正实现垃圾分类全域分类、精准分类。”

小区居民也逐渐享受到了垃圾分类带来的好处。一早前往分类收集房投放垃圾的太康新村居民徐森熠对小区垃圾分类实施以来取得的成效十分认可,他说:“家门口以前那些蚊蝇乱飞的垃圾桶被撤走了,小区内的环境好了不少,我自己也在家

养成了垃圾勤分类的好习惯。”

当垃圾分类成为日常后,长治长效成为新的命题。走进堰桥街道惠韵家园二期,小区垃圾分类志愿者告诉记者,这里的社区、物业通过各种有奖竞猜、趣味小游戏,向居民宣传垃圾分类的相关知识,提高垃圾分类的投放准确率。“充分利用小区内电子屏播放以及志愿者‘垃圾分类进万家’的宣传模式,提高居民对垃圾分类的知晓率、参与率。”此外,小区还依托桶边督导和视频监控强化源头管理,巩固分类实效,助力垃圾分类“新时尚”。

(张颖/文、摄)

